ATA Nº 2930
122ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

07 DE DEZEMBRO DE 2015
Aos Sete dias do mês de Dezembro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 122ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, ausente o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS por motivo de saúde. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O Senhor Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de Novembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Na sequência o Sr. Presidente suspendeu a sessão para explanação do Secretário de Finanças Sr. da Prefeitura de Barra Bonita, Valdir Luiz Lopes, e da Secretária de Educação da Estância Turística de Barra Bonita, Maria Elizabeth Arradi Olenski Rays, convocadas por requerimento aprovado por esta casa. No plenário, explanaram a situação e esclareceram as perguntas apostas no requerimento. Passou-se aos questionamentos, perguntas e debates. Encerrando a participação dos Secretários, o Senhor Presidente reabriu a sessão, passando para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Antes da leitura do Expediente, o Senhor Presidente esclareceu a todos que o sistema “Siscam” software responsável pelo protocolo de documentos (internos e externos) da Câmara Municipal, não está operante desde o dia 04 de dezembro de 2015, ante problemas técnicos (queima do nobreak dos servidores e danificação da placa) Comunicou que os servidores públicos responsáveis foram orientados a receberem os documentos dando “Recebido em (data); sem sistema”. Informou ainda que os documentos protocolados da forma supramencionada, desde que dentro do prazo regimental, entrarão nos trabalhos legislativos. Esclareceu ainda que após a volta do sistema será providenciado a adequação entre os documentos protocolados “à mão” como o sistema “Siscan”. Após, passou para as matérias do EXPEDIENTE constando do seguinte: DO LEGISLATIVO: Ofício de n.º 93/2015 – AJ, da Fundação Amaral Carvalho firmado pelo Diretor Superintendente Antônio Luis Cesarino de Moraes Navarro em 24 de novembro de 2015 encaminhando resposta do requerimento firmado pelos vereadores Edson Souza de Jesus e Lucas Antunes. Leu o convite da OAB-SP subsecção de Barra Bonita para a reinauguração da casa do advogado e apresentação da Diretoria eleita para o triênio de 2016/2018 a realizar-se no dia 09 de dezembro de 2015 as 19:30. Projeto de Decreto Legislativo n.º 34/2015-L (PCM 1147/2015) de autoria do Vereador Marcos Roberto Peroto que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Após a Leitura, em questão de ordem foi levantado erro formal na numeração do projeto, tendo 02 (dois) projetos com o mesmo número. Foi decidido que a comissão de Constituição, Justiça e Redação reorganizasse e sanasse o erro formal de numeração. o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usou da Tribuna o Vereador Marcos Roberto Peroto. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus sendo encaminhado para as comissões. Projeto de Decreto Legislativo n.º 35/2015-L (PCM 1247/2015) de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, não houve uso da Tribuna. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus sendo encaminhado para as comissões. Projeto de Decreto Legislativo n.º 39/2015-L (PCM 1339/2015) de autoria do Vereador Rogério Lodi que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, não houve uso da Tribuna. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus, sendo encaminhado para as comissões. Projeto de Decreto Legislativo n.º 40/2015-L (PCM 1347/2015) de autoria do Vereador José Jairo Meschiato que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, não houve uso da Tribuna. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus sendo encaminhado para as comissões. Projeto de Decreto Legislativo n.º 41/2015-L (PCM manual) de autoria da Vereadora Christa Pelikan Teixeira que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Christa Pelikan Teixeira, Marcos Roberto Peroto e Niles Zambelo Junior. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus sendo encaminhado para as comissões. Projeto de Decreto Legislativo n.º 42/2015-L (PCM manual) de autoria do Vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usou da Tribuna o Vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus sendo encaminhado para as comissões. Projeto de Resolução n.º 04/2015 (PCM 1343/2015) de autoria da Mesa Diretora que “Estima Receita e Fixa a Despesa da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita para o exercício de 2016 e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, não houve uso da Tribuna. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, ausente o vereador Edson Souza de Jesus, sendo encaminhado para as comissões. REQUERIMENTO: Requerimento firmado pelo Vereador Antônio José Biliazzi (PCM manual) dirigido ao Diretor do Departamento d Água e Esgoto – SAAE, solicitando informações quanto aos pontos, valores e débitos de fornecimento de água para imóveis da prefeitura. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna o vereador Antônio José Biliazzi. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. INDICAÇOES: Indicação (PCM 1317/2015) de autoria do vereador Claudecir Paschoal que o Sr. Prefeito Municipal, determine ao Departamento competente a realização da poda da árvore localizada na Rua Antônio Moraes, defronte ao número 96, do Bairro Sonho nosso IV. Indicação (PCM 1320/2015) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito, determine ao departamento competente a manutenção da praça localizada entre o antigo “piscinão” e a Marinha do Brasil. Indicação - (PCM manual) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva no sentido de que o Sr. Prefeito interceder junto ao Departamento Competente para realizarem Operação Tapa Buracos na Rua sem denominação localizada entre as Ruas Argemiro Ricci, Natale Petri, Geraldo Fazzio e Hilário Parezan. Indicação (PCM manual) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva dirigida ao Sr. Prefeito, para que determine ao Departamento competente a limpeza das bocas de lobos existentes na Rua José Lourenço, do Bairro Sonho Nosso III e IV. Indicação (PCM manual) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva dirigida ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente a realização de Operação Tapa Buracos na Rua dos Imigrantes, próximo a Rua Antônio Bressan, no Bairro Residencial Casagrande. Indicação (PCM manual) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao Departamento de Limpeza Pública para que seja feita capinação e limpeza da área verde localizada às margens da Rua dos Imigrantes, ao lado do PAS do Bairro da Vila Correa e Residencial Casagrande, bem como seja notificado os proprietários dos lotes vizinhos para realização do serviço, sob pena de realização pelo município e posterior lançamento de cobrança. Indicação (PCM manual) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente com extrema urgência a operação tapa buracos na Rua Mário Andreolli com Silvio Cestari. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel (PCM 1.346/2015) dirigida à Diretora Ângela Maria Figueira Zignani e à vice-diretora Alessandra Ortigosa Aro pela formatura do terceiro ano do ensino médio da escola Cônego Francisco Ferreira Delgado Jr realizada no dia 01/12/15. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Moção de Aplausos de autoria do vereador Rogério Lodi, (PCM manual) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, e Secretaria de Turismo pela realização de vários eventos neste final de semana. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Niles Zabelo Junior, Antônio José Biliazzi, Rogério Lodi, Manoel Fabiano Ferreira Filho. O vereador Antônio José Biliazzi pediu para votar em apartado o evento Food Truck Festival constante na moção. Após discussão restou aprovado a votação em destaque. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus a moção sem o evento Food Truck Festival. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Não houve inscrito para Uso da Palavra. Não havendo uso da palavra, passou para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 3/2015, de Autoria do Executivo, que “Dá nova redação ao §2º, do artigo 5º, da Lei Complementar nº 128, de 1º de julho de 2015”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 19/2015, de autoria do Executivo Municipal, que “Institui o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade racial – COMPIR”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 23/2015-L, de autoria do Vereador José Jairo Meschiato, que “Autoriza a revisão de fatura de consumo de água e esgoto, no caso de vazamentos internos não aparentes, no âmbito do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita – SAAE, e dá outras providências”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 25/2015-L, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “Declara de utilidade pública a entidade Amigos dos Animais de Barra Bonita Associação de Proteção de Cães e Gatos.” O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus. Única Discussão e votação da emenda aditiva, de autoria da Vereadora Christa Pelikan Teixeira, que adiciona o §3º ao art. 1º do Projeto do Projeto de Lei nº 20/2015, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão de uso remunerado mediante licitação na modalidade de concorrência pública, do teleférico municipal”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que usou da tribuna a vereadora Christa Pelikan Teixeira. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2015, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências” – Rua Antônio Marson. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus. Não tendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição, usaram da tribuna os vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Antônio José Biliazzi, Lucas Antunes, Christa Pelikan Teixeira e José Jairo Meschiato. Antes de encerrar a sessão, o SENHOR PRESIDENTE procedeu a uma homenagem ao Presidente da Câmara Municipal de Igaraçu do Tietê, Senhor Aparecido Jovanir Pena Junior, entregando-lhe uma comenda de amigo de Barra Bonita, parabenizando-o ainda pela conquista de 1º lugar da região em organização e transparência no site oficial da Câmara de Igaraçu do Tietê. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de Dezembro de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
